## ЧКАЛОВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

## **РЕШЕНИЕ**

22 августа 2021 г.

Nº 21/122

## Екатеринбург

Об утверждении смет расходов участковых избирательных комиссий на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии Российской 18.05.2016 No 7/59-7 «Об Федерации ОТ инструкции о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из федерального бюджета Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, другим избирательным комиссиям референдума», постановлением Избирательной комиссиям, Свердловской области 25.06.2021 года No 19/118 комиссии ОТ «О распределении средств федерального бюджета на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва для нижестоящих избирательных комиссий», решением Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга от 16.08.2021 № 20/120 «Об утверждении распределения средств федерального бюджета на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва для нижестоящих избирательных комиссий утверждении сметы расходов Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Собрания Российской Федерации Федерального восьмого созыва 3a

нижестоящие избирательные комиссии», Чкаловская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга **решила**:

- 1. Утвердить сметы расходов участковых избирательных комиссий на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва (прилагаются).
- 2. Председателям участковых избирательных комиссий обеспечить целевое и эффективное расходование средств, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, в соответствии с утвержденными сметами расходов.
- 3. Направить настоящее решение участковым избирательным комиссиям Чкаловского района. Разместить решение на странице Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга сетевого издания «Вестник избирательных комиссий Свердловской области» (http://ikso.org).
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга Райкову Е.В.

Председатель
Чкаловской районной
территориальной избирательной
комиссии города Екатеринбурга

Е.В. Райкова

Секретарь
Чкаловской районной
территориальной избирательной
комиссии города Екатеринбурга

Н.Ю. Романова